

與馬德鐘對戲有壓力 被嫌太斯文 羅天宇結婚同阿媽住

挑女友重孝順

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅天宇近日曝光率超高，在TVB兩線劇集中均見到他的蹤影，先是在《再見·枕邊人》中飾演流氓律師金長勝，行為邋邋但熱心助人，而在《婚後事》中則飾演有理想但沒錢拍拖的編劇程天暉，演出喜感十足，令觀眾眼前一亮。天宇自揭與馬德鐘（馬神）對戲有壓力，被監製嫌不夠粗獷。天宇挑女友首選孝順，不排除閃婚。

天宇繼《跳躍生命線》後，與馬神再結戲緣，在《再見·枕邊人》中二人角色對立，天宇直言好大壓力：「今次我哋由上司下屬變成對立，馬神氣場好勁，我覺得自己的氣場好弱，有場戲我要企上木箱同馬神對峙，好大壓力，好彩馬神為人幽默，合作得好開心。」說話低聲細語的天宇，戲中角色卻要說話粗鄙，他承認被監製嫌太過斯文，要他再粗獷一點，對首次演這類角色的他來說有難度。

着底褲沙灘跑勁尷尬

至於在人氣話題劇《婚後事》中，他飾演的角色夢想成為頂級導演及監製，為了理想捱窮捱餓捱眼瞓，由於沒錢沒時間沒精力，索性不談戀愛。再次要騷肌演出，天宇可謂甚有經驗，之前同樣在林肯監製的劇集，《香港愛情故事》中與龔嘉欣的床上戲就成為熱話。怕醜仔天宇就稱跟不相熟的對手拍親熱戲會好擔心，因不知雙手該放哪裏，反而跟現實中的「人妻」王敏奕拍親熱戲就很放心，因大家都信任對方，不過亦有尷尬的一刻，他說：「第一日開工要影造型相，我哋兩個要攞住影，因為要做啲情侶親密動作，有一下好尷尬，突然敏奕個電話響起，原來係佢老公（曾國祥）打嚟，搞到我好緊張，大家都笑到傻咗，不過我都識國祥，佢好Nice。」不過談到最深刻的一幕，他就要數着

◆天宇與王敏奕合作甚有默契。



打底褲，用絲帶綁住個身，在沙灘跑的一幕，由於有其他遊客望住，令他尷尬不已，結果他在沙灘跑足半個鐘才完成。

笑言無人「收割」

有「女神收割機」之稱的天宇，當然不用交友手冊程式結識女仔，談到感情生活，自言目前單身的他，笑言沒有人「收割他」。提到他的前度湯洛雯亦已結婚，他大方表示再見亦是朋友，對方也有請他吃嫁喜餅。問到何時輪到他？他表示媽咪沒催婚，但有暗示想抱孫。他直言若有合適的對象，也不排除會閃婚，但目前未有，亦急不來。談到擇偶條件，天宇稱一定不可是「煙民」，並要婆媳關係好，因婚後要同奶奶一齊住。

目前事業為重的天宇，除了拍劇，跟張景淳及一位內地拍檔在內地的雞蛋仔生意亦越做越大，所謂力不到不為財，天宇亦有親手學整，最高紀錄整一百底雞蛋仔。談到生意大計，天宇透露今年內會開到十間分店，亦想在香港開分店，但要計掂數才可實行。當然想開越多越好。

▼天宇望覓得乖巧女友，搞好婆媳關係。



▲天宇近日曝光率超高，生意亦越做越大。

▼天宇稱跟不相熟的對手拍親熱戲會好擔心。

採、攝：香港文匯報記者 梁靜儀 地點：Velo Italian Bar & Grill 衫：dotshop

黃美棋積極減肥辦婚禮

謝東閔趁機求教好事近？

香港文匯報訊（記者 達里）謝東閔、黃美棋、孔德賢、關楓馨和焦浩軒昨日宣傳《2024 UCI 國家盃場地單車賽（中國香港）》，在英國留學期間學單車的謝東閔，曾試過發生意外摔落山坡，嚴重擦傷手腳，自此就對踏單車有少少陰影，返港後已沒有再接觸單車。

謝東閔記得當時與朋友一起踏單車，由於單車很貴，發生意外時他都抱著先救車後救人的心態，結果就擦傷手留下疤痕，其他人都誤以為玩刑手。他說：「返港後已沒有再踏單車，可能有少少陰影，又不敢踩高速公路，所以揀了跑步。」黃美棋就提議謝東閔可以拍拖時與女友一起踏單車，他笑道：「我拍拖好開的，多數都是放狗和在家睇戲。」下月就結婚的黃美棋，透露現在很淒涼要積極減肥兼繫肚，目的就是要穿上靚靚的婚紗，她說：



◆（左起）孔德賢、關楓馨、黃美棋與謝東閔。

「原來結婚都幾大壓力，因為沒有預計到有很多事要做，好彩婚禮另一半都有參與，不是全部由我負責。」笑問美棋與未來老公阿Ray為婚事有沒有吵架，她笑道：「真的會有，例如大家打算開30席，但他發現多了5席，就提議我的婚紗裙擺不要太大，不要令場地太迫窄。印喜帖大家又有不同意見，有時令到自己好煩惱，不過都知他是講道理，從來沒有鬧過我。」謝東閔表示搞婚禮有很多事要準備，要好好向美棋學習籌辦婚禮，問他今年是否也好事近，他笑稱有好消息時自然會向外公布，說不定會婚後才告訴大家。提到女友朱智賢近期不時上載家居搞笑短片，謝東閔坦承有幫手拍攝，並笑道：「我有捉她毛巾和掌她嘴，搞到其他以為是家暴，其實我都是被迫的，鏡頭後大家不知發生什麼事。」提議謝東閔也發布短片背後的真相，他就笑稱女友不會讓他這樣做。

闊別8年蔡琴5月紅館開唱

香港文匯報訊 靚聲歌后蔡琴將於今年5月25日至26日在香港紅磡體育館舉行兩場「蔡琴『好新琴』香港站演唱會」，闊別8年再到香港，相信不少歌迷都引頸以待。

由於蔡琴的演唱會日期是接近五月的母親節及六月的父親節，主辦機構為子女貼心安排與家人同行的「愛共享」套票計劃，相信會成為不少歌迷今年母親節及父親節的最佳禮物。蔡琴得知後讚口不絕，「大會想到母親也想到父親，我覺得這個點子極佳，子女可以帶着爸爸媽媽一起來看，三代同堂，一

起來聽是一個很團結又溫暖的力量，我非常之贊成。」蔡琴又表示，自己過去的演唱會，每次媽媽都是座上客，坐台下看着她演出，但今次她有點遺憾，帶不到媽媽來港看她的演唱會，「不過，媽媽知道仍有很多觀眾支持我，會來看我的演唱會，也替我開心。」

元宵節過後，蔡琴表示，她特意讓自己放了10天假，飛去上海玩，接下來她會開始繼續《好新琴》的世界巡迴演出，今年計劃除了內地和香港之外，也會到澳洲及新西蘭、吉隆坡等地演出。



◆蔡琴在上海Citywalk。

自爆與神秘巨星合作新戲 莫文蔚計劃今年開戶外騷

香港文匯報訊（記者 阿祖）莫文蔚於電影《食神》中的火雞姐形象令觀眾難忘，昨日她重返28年前電影拍攝的菜館出席剪綵活動，店中貼滿電影劇照，又特製了「爆漿瀨尿牛丸」，令她勾起不少拍攝時的開心回憶。莫文蔚自爆與神秘巨星合作新戲，計劃今年在港開露天騷。

莫文蔚表示一來到廟街，就勾起滿滿回憶：「28年前，我晚晚在這裏開工，我第一次埋位時，大家都未見過『火雞姐』個造型，我從樓上化好妝落樓，被人趕我話拍緊戲，以為我是路人甲，所以好成功，演出時都好有信心，回想起在這裏講數的場面，真的好經典又好搞笑！」她又提到，雖然電影距今已28年，但不同年代的觀眾仍繼續有收看，覺得好開心，而戲中的「爆漿瀨尿牛丸」被他們「研發」出來，也真的是在香港才吃到這種地道的滋味。

老公讚「火雞姐」造型勁

問外籍老公否看過她在《食神》的演出？莫文蔚笑說：「他都覺得勁，不過以前在外國還是VCD年代他就沒留意，都是我們結婚之後才看到。」

莫文蔚去年也參與一部大製作演出，但一直要保密，只能透露角色人物是她從未演出過，更是與一位天王巨星合作，戲中亦有大量特技效果，問她是否也要像「火雞姐」般改頭換面？她笑說：「今次好靚，好有氣勢好勁那種，而且醜一次就夠了！」另談到周星馳籌拍《女足》，據知已有兩位「真女足」加盟，包括前中國國家隊門將、「翻版王祖賢」趙麗娜及現役「國足」李佳悅，莫文蔚笑說：「如果我做就當魔鬼教練，做球員就不好預我了，留返後生去落場！」又會否想唱主題曲？她表示這幾年都有唱電影或劇集的主題曲，最近也為檀健次主演的新片《被我弄丟的你》唱主題曲，而她跟檀健次也有淵源，對方第一齣的電影《秘岸》便跟自己一起合演。唱歌方面，莫文蔚表示今年都有計劃在香港舉行演唱會，但暫時未定實演出場地，希望可以在露天場地例如足球場般大的場地舉行演唱會。



▲莫文蔚手捧「爆漿瀨尿牛丸」勾起不少開心回憶。



◆麥浚龍和攝影師郭穎橋舉行攝影展。

望保留創作溫度 麥浚龍個唱熱到暈

香港文匯報訊（記者 子棠）麥浚龍（Juno）和攝影師郭穎橋昨日舉行攝影展，展出用新型號手機拍攝的高質照，當中不乏Juno上月的演唱會照片。他稱兩個項目是同時進行，故此即使在個唱中熱到暈，身體不適也無得休息，因隨即又要準備攝影展，現在又要忙於為王雙駿本週六的演唱會擔任演出嘉賓。他續指，其實身體並無大礙，主要是因為個唱當晚穿了幾層厚歌衫，在多方因素下而熱到暈。笑問本週六會否減少歌衫？他笑指因天氣寒冷，同樣準備了厚衫，不過今次只係唱5首歌，相對個唱中要唱20首歌，舒服得多。

提到他與手機起用的鏡頭品牌已合作了兩次，分別是相機及手機鏡頭，可擔心未來會全由AI取代？他認為無得擔心：「其實業內都有很多人討論AI這回事，不過這一行仍有很多需要人手的工作，以劇本為例，AI寫的劇本有其有趣之處，但失去人的溫度，AI現仍處於模仿人類行為的階段，未有人類的思想。我不是抗拒AI，將來的事亦沒人知道，不過音樂和電影上，我會積極保留人的溫度。」另外，最近發生了一宗因司機cut線造成的交通意外，而被拍下的司機被指貌似Juno，他先澄清自己並非肇事司機，並自言是安全及慢駛駕駛者，不愛開快車，因已不再年輕了。